

Наши музыканты в Италии



Пятнадцатилетний прокопчанин Алексей Долматов приглашен для участия в двух престижных международных конкурсах, которые проходят в Италии: конкурсе «Санта-Чечилия» (г. Рим) и конкурсе баянистов и аккордеонистов (г. Кастельфидардо). Музыкант исполнит три произведения, представив классическую программу.

Алексей Долматов – учащийся по классу баяна детской музыкальной школы № 10. За годы обучения он раскрыл свои таланты, по всем предметам ежегодно имеет оценки «отлично», стипендиат губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса», активно участвует в концертной жизни города. Также является отличником в гимназии. 2014 год ознаменовался для Алексея новыми яркими творческими победами, главная из которых – участие в международном конкурсе баянистов и аккордеонистов (г. Клингенталь, Германия), где он был удостоен звания лауреата I степени. В поездке в Италию Алексея сопровождает его отец и творческий наставник – педагог ДМШ № 10 Михаил Долматов.